

谁来当总理? 韩国朝野陷入“拉锯战”

据新华社

韩国朝野双方针对新总理人选提名陷入“拉锯战”。总统朴槿惠同意由国会推荐新总理人选后,在野党方面9日拒绝了朴槿惠的提议,称这一提议“根本不值得考虑”。在野党转而要求朴槿惠首先划清总理的职权范围。青瓦台方面10日则敦促国会尽快拿出人选,避免出现“行政真空”。



朴槿惠同意由国会推荐总理

朴槿惠的提议被再三否定

韩国总统府发言人郑然国10日对媒体记者说,青瓦台方面正在敦促国会就新总理提名尽快给出答案。郑然国说:“针对新总理提名,青瓦台将继续与国会沟通和磋商。”

朴槿惠“闺蜜门”事件曝光后,时任总理黄教安被解职。本月2日,朴槿惠提名卢武铔总统时期幕僚金秉准为新总理人选。青瓦台当时对外宣称,朴槿惠随后将“退居二线”,由金秉准承担更多行政职责。不过,这一方案遭到在野党阵营强烈反对。

朴槿惠8日前往国会,与议长丁世均会晤。她在会晤中表示,如果国会方面推荐新总理人选,她将任命其为总理并“执掌”内阁。这意味着,朴槿惠已撤回先前的提名。

不过,这一提议没有得到在野党支持。三大主要在野党9日表示,朴槿惠的提议“根本不值得考虑”,他们将把主要精力放在定于12日举行的烛火集会上。同时,他们批评朴槿惠未能明确划出总理的职权范围。

当天早些时候,青瓦台新任公报首席秘书裴圣礼表示,朴槿惠将保证新总理行使宪法规定的一切权利。如果在野党能提出合适人选,朴槿惠将立即予以任命。

在野党意见并不统一

“闺蜜门”事件为韩国政界各派搭建起“争斗场”,不仅执政党内部不同派系之间暗自较劲,三大主要在野党也人心不齐。

第一大在野党共同民主党发言人、议员尹宽锡(音译)表示,共同民主党、国民之党和正义党三大在野党一致同意由国会发起针对“闺蜜门”事件的调查,同时敦促检方对涉事人员进行全面调查。

不过,这三大在野党对于是否要求朴槿惠下台一事意见不合。

在野党阵营定于12日在首尔再次举行抗议活动,预计将有超过1500个民间组织参与。

组织方希望,这次活动的规模比上次更大,希望能吸引100万名民众参加。

朴槿惠改组内阁努力再受挫

韩国总统朴槿惠改组内阁的努力9日再次受挫。由于参加具有争议的宗教仪式并涉嫌博士论文剽窃,先前获得国民安全处长官提名的朴升柱当天主动放弃提名人资格。

朴升柱曾在卢武铔总统时期担任女性家庭部次官。上周,朴槿惠根据原新总理提名人选金秉准的推荐,提名朴升柱为国民安全处长官。

然而,这一提名立即引发争议。批评人士认为,由于有“不恰当行为”,朴升柱不够格出任国民安全处长官一职。

朴升柱9日晚举行新闻发布会,宣布放弃提名人资格,转而继续从事教育工作。



韩国多所大学学生参加联合游行 要求总统朴槿惠辞职。

总统朴槿惠同意由国会推荐新总理人选后,在野党方面9日拒绝了朴槿惠的提议,称这一提议“根本不值得考虑”。



清代帽架被当灯座50年 拍出近500万元高价

一个中国清代的皇家帽架8日在英国以58.1万英镑(约合490万元人民币)的价格拍卖成交。这一珍稀物件曾被一对英国夫妇当成“灯座”用了50多年。

英国《每日邮报》10日报道,佳士得拍卖行亚洲艺术品专家陈艾维说,这个帽架是“非常罕见的皇家用品,就年代久远程度而言保存得极好”,“黄绿相间的帽架上有九条龙的图案”,很有可能是为道光皇帝制作。帽架估计制作于1820年至1850年间,起拍价为30万英镑,最终被一位来自亚洲的匿名买家以近两倍的价格拍走。

来自北威尔士的一对夫妇1953年从一处乡村住宅低价购得这一外观华丽的物件。这对“不识货”的夫妇回家后给它配上了乳白色、带褶皱的灯罩。皇家帽架摇身一变成了台灯。直到数年前,有人看出它的价值,才从这对夫妇手中买走这件古董。

据新华社

研究称体重明显增加 会提高患癌风险

英国曼彻斯特大学日前发布的一项研究结果显示,如果在一段时间内体重出现比较明显的增长会加大人们患癌症的风险,其中男性在这方面风险的上升幅度较高。

来自曼彻斯特大学与健康网络调查中心的研究人员对接近30万名美国人的健康状况数据进行了长期跟踪分析,包括17.75万名男性和11.15万名女性。研究人员记录了他们BMI(身体质量指数)的变化以及其中有多少人患上与肥胖相关的癌症。

研究人员发现,那些身体质量指数从22增加至约27的男性与那些体重正常的男性相比,患癌风险会大幅提高50%;女性的身体质量指数如果从23增至约32,相关风险会提高17%。

据新华社

英国财富网站研究: 养女孩更费钱

养男孩贵还是养女孩贵?英国财富网站“资金超市”日前调查显示,养女孩更费钱。英国《每日邮报》9日引述调查结果称,在英国,养育一个女孩到18岁需要10.88万英镑(约合91.67万元人民币),养男孩则需要7.9176万英镑(66.7万元人民币)。其实,无论男孩女孩,在婴幼儿时期买尿布、奶粉、日用品的花费相当,但女孩的“置装费”比小男孩多37%。若从整个成长过程来看,女孩购买服装的费用是男孩的两倍。另外,在孩子们步入青少年时期后,女孩家长平均要花费1.3万英镑(10.9万元人民币)为臭美的女儿购置化妆品和护肤品,男孩家长的钱则花在购买电子产品上,平均每个孩子要花7800英镑(6.57万元人民币)。

据新华社